
保護者
ほ ご し ゃ

のみなさんからの声
こえ

を学校
がっこう

改善
かいぜん

に！ 

保護者
ほ ご し ゃ

アンケートにご協 力
きょうりょく

いただき、ありがとうございまし

た。裏面
りめん

に、その結果
けっか

を掲載
けいさい

していますのでご覧
 ら ん

ください。 

【子ども
こ   

について】
 

の項目
こうもく

では、4
 

つの項目
こうもく

で90％以上
いじょう

の

肯定的
こうていてき

な回答
かいとう

がありました。「進んで
すす   

あいさつをする」ということは、学校
がっこう

でも機会
きかい

あるごとに

話
はなし

をしています。あいさつは人
ひと

と人
ひと

がつながる基本
きほん

でもありますので、家庭
かてい

でも学校
がっこう

でも地域
ちいき

でも進んで
すす   

あいさつができる子
こ

を育てて
そだ    

いきたいと思います
おも      

。課題
かだい

としては、家庭
かてい

学習
がくしゅう

につい

てです。保護者
ほ ご し ゃ

の方
かた

とお話
 はなし

すると、「子ども
こ   

に言って
い   

も聞かない
き    

。」「ゲームや動画
どうが

視聴
しちょう

をしてい

ると静か
しず  

なので、自分
じぶん

もどうしても頼って
たよ   

しまう。」など、お悩み
 な や  

やお困り
 こ ま  

の様子
ようす

を聞かせて
き    

い

ただきます。家庭
かてい

での学習
がくしゅう

習慣
しゅうかん

の定着
ていちゃく

は、学力
がくりょく

を身
み

につけるためには欠かせません
か     

。子
こ

ど

もたちが自主的
じしゅてき

に家庭
かてい

学習
がくしゅう

を進めて
すす   

いけるように具体的
ぐたいてき

な 手立て
て だ  

を考えて
かんが   

進めて
すす   

いきますの

で、ご協力
 きょうりょく

をお願い
 ね が  

します。 

【家庭
かてい

について】の項目
こうもく

では、「交通
こうつう

ルールを守って
まも    

、安全
あんぜん

に登校
とうこう

できている」という項目
こうもく

で、

肯定的
こうていてき

回答
かいとう

が 100％でした。日頃
ひごろ

ＰＴＡや地域
ちいき

の方々
かたがた

に見守り
み ま も  

をしていただいたり、おうちで

も安全
あんぜん

に登校
とうこう

できるように配慮
はいりょ

いただいたりしているおかげだと思って
おも    

います。「防災
ぼうさい

について、

家庭
かてい

で話し合って
は な  あ    

いる」という項目
こうもく

につきましては、66.7％とやや低い
ひく  

結果
けっか

でした。2学期
がっき

始め
はじ  

には、小 中
しょうちゅう

合同
ごうどう

で避難
ひなん

訓練
くんれん

を行い
おこな 

、各教室
かくきょうしつ

で防災
ぼうさい

についての学習
がくしゅう

をしました。「おうちの人
ひと

にどんな学習
がくしゅう

をしたか伝えよう
つた     

。」と話
はなし

をしましたが、いかがだったでしょうか。学んだ
まな    

こと

を誰
だれ

かに伝えたり
つた     

、話
はなし

を聞いたり
き    

することで、自分
じぶん

の中
なか

で考え
かんが 

が整理
せいり

できたり、新た
あら  

な事実
じじつ

を

知ったり
し    

することができます。「災害
さいがい

から命
いのち

を守る
まも  

」大切さ
たいせつ 

とともに、ご家庭
 か て い

の力
ちから

も借りながら
か     

、

学習
がくしゅう

を進めて
すす    

いきます。 

【学校
がっこう

について】の項目
こうもく

では、90％を超える
こ   

肯定的
こうていてき

な評価
ひょうか

はいただいていますが、まだまだ

全て
すべ  

の保護者
保 護 者

の方々
かたがた

に満足
まんぞく

していただけるような教育
きょういく

活動
かつどう

にはなっていません。今後
こんご

も「分かる
わ   

授業
じゅぎょう

」「一人
ひとり

ひとりのよさを認め
みと  

、ほめて育てる
そだ   

こと」「なかまと助け合って
た す  あ    

生活
せいかつ

できるような

集団
しゅうだん

を育てる
そだ    

こと」を大切
たいせつ

に、教育
きょういく

活動
かつどう

を進めて
すす    

いきます。 

意見
いけん

コーナーについてご記入
きにゅう

いただいた保護者
ほ ご し ゃ

のみなさまには、数字
すうじ

だけでは読
よ

み取
と

れない

貴重
きちょう

なご意見
いけん

をいただくことができました。アンケート及
およ

び意見
いけん

を十分
じゅうぶん

に分析
ぶんせき

し、２学期
がっき

の

教育
きょういく

活動
かつどう

に生
い

かしていきたいと考
かんが

えています。ありがとうございました。 
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2024年度保護者アンケート結果 【1学期】    

     

A:あてはまる B:ややあてはまる C:ややあてはまらない D:あてはまらない 

項目【A・B評価の目標数値】 
A＋B C＋D 

子どもについて 

①  学校で楽しく学習や生活ができている。 96.8 3.2 

②  友だちと助け合っている。 96.8 3.2 

③  授業は分かりやすいと感じている。 98.4 1.6 

④  自分で計画を立てて、家庭学習に取り組んでいる。【80％以上】 66.7 33.3 

⑤  読書を含めた家庭学習（学年×10分以上）をしている。【80％以上】 73.0 27.0 

⑥  進んであいさつをしている。 92.1 7.9 

家庭について  

⑦  子どもと話す時間をとっている。 96.8 3.2 

⑧  
子どもが早寝・早起きをし、朝ご飯を食べるように心がけている。

【90％以上】 
95.2 4.8 

⑨  
スクリーンタイム(テレビやゲーム、SNSなどの使用時間)について、子

どもと話しをしている。 
88.9 11.1 

⑩  交通ルールを守って、安全に登下校できている。 100 0 

⑪  防災について、家庭で話し合っている。 66.7 33.3 

学校について  

⑫  授業が分かるように工夫している。 96.8 3.2 

⑬  子どもたち一人ひとりのよさや努力を認めたりほめたりしている。 95.2 4.8 

⑭  学級活動等を通して、自主性や集団性を育んでいる。 96.8 3.2 

⑮  なかまと互いに助け合って生活する集団を育てている。 95.2 4.8 

⑯  小学校と中学校が連携して、行事や学習指導に取り組んでいる。 93.7 6.3 

⑰  
保護者や学校運営協議会等の意見を取り入れて、学校改善に努めてい

る。                    【85％以上】 
88.9 11.1 

⑱  懇談会や家庭訪問などで、子どものことに親身に応じている。 96.8 3.2 

⑲  保護者･地域･学校が連携して、教育活動を進めている。 90.5 9.5 

⑳  学校の取組を保護者や地域に伝えている。    【90％以上】 92.1 7.9 

 

 


